
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施日：令和6年3月1日(金）～3月17日(日) 回答者数 204 名

1.利用施設（複数回答あり）

区分 回答者数
変形自転車 65
卓球場 43
運動広場 97

未記入 2

計 207

2.利用頻度（複数回答あり）

区分 回答者数
初めて 13
年数回 26
月１回 31
月数回 67
週１回 25

週数回 44

計 206

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 203
いいえ 0

未記入 1

計 204

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 192
ある 4

未記入 8

計 204

（あるの意見）
・ 日除け
・ 東側ベンチのハンガー破損
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 201
ある 1

未記入 2

計 204

6.職員の接遇態度（複数回答あり）

区分 回答者数
たいへん良い 103
良い 95
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 5

未記入 2

計 205

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 110
良い 89
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 1

未記入 4

計 204

8.全体的な満足度

区分 回答者数
たいへん良い 107
良い 93
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 2

未記入 2

計 204
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9.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 123
利用したい 78
利用したくない 0
わからない 1

未記入 2

計 204

10-1.性別（複数回答あり）
区分 回答者数

男性 65
女性 117
回答しない 0

未記入 25

計 207

10-2.年齢（複数回答あり）
区分 回答者数

10歳未満 11
10代 9
20代 4
30代 26
40代 20
50代 8
60代 11
70代 57
80代以上 55

未記入 8

計 209

10-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 95
尼崎市 41
西宮市 6
宝塚市 3
川西市 0
その他 9

未記入 50

計 204
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◎　ご意見・ご要望

・ 子どももとても楽しそうに過ごせてありがたい

・ 皆さん親切で大切な公園

・ いつも娘に話しかけてくれるので喜んでいる

・ よく話を聞いていただき対応してもらっている

・ 気付いたことなど話したら、すぐ応えてくれて感謝している

・ 女性職員の挨拶は、大変明るくてよいが、男性がちょっと…

・ いつも楽しく利用している。今後の施設の維持継続をお願いします

・ これからも今の値段で続けてほしい。リーズナブルで助かる

・ 安い料金で運動不足の解消ができている。卓球を楽しんでいる

・ 待っている間寒いので、ストーブなどがあれば良いと思う

・ 子どもがとても気に入っている。ここで自転車に乗れるようになったので思い出深い場所

・ 新しい変形自転車、小さい子（未就学児）が乗れるものを増やしてほしい

・ 公園内、特にトイレ等清掃がよくできているので、気持ちよく利用している

・ 花の手入れは、いつも楽しく見せてもらっている

・ 満足しているので要望はありません

・ 尼崎の住民にも気持ちよく接していただき嬉しく思う

・ 椅子が増えてありがたい

・ 運動広場の溝が危ない（すべることがある）ので検討をお願いしたい

・ グラウンド内の掲示板、予算があれば、きれいなのを希望

・ 水はけのよいグラウンドで喜んでいる

・ 年がいっているので、数カ所に溝蓋をしてほしい

・ 夏場の日除けがなくとても暑く辛いが、使い勝手はとても良い

・ 日除けテントは組み立てたり、畳んだりが大変面倒である

・ 運動広場は清潔に保たれ非常によいが、手洗い場が北東側にあればさらに良い

・ 日陰があれば、もっと利用したい

・ ベンチを少し増やしてほしい

・ 水道がほしい


